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41,4 %

51,5 % PREVEDONO MANCANZA DI LIQUIDITÀ PER SPESE DEL 2020

38,0 % SEGNALANO RISCHI OPERATIVI E DI SOSTENIBILITA DELL’ATTIVITÀ

45,0 % SONO STATE SOSPESE FINO AL 4 MAGGIO

DICHIARANO UN CALO DEL FATTURATO DI OLTRE IL 50%                             
bimestre marzo-aprile

IMPRESE CHE...

96,7 %

90,0 % HANNO ADOTTATO NUOVE MISURE DI GESTIONE  DEL PERSONALE

59,9 % MISURANO LA TEMPERATURA AI PROPRI LAVORATORI

56,3 % HANNO GIÀ ADEGUATO GLI SPAZI LAVORATIVI

HANNO ADOTTATO MISURE DI SANIFICAZIONE DEGLI AMBIENTI 
DI LAVORO E FORNITO DISPOSITIVI DI PROTEZIONE PERSONALE

... PER LA PROTEZIONE SANITARIA

Tutti i dati fanno riferimento ad imprese con 3 e più addettiTutti i dati fanno riferimento ad imprese con 3 e più addetti


